

ТЕАТРЫ

ДО СЕНТЯБРЯ!

Театр юного зрителя последним из воронежских театров заканчивает работы. Шестнадцатого июня спектаклем «Золушка» он завершит свой шестой самый короткий сезон, который длился чуть больше трех месяцев. Но за это недолгое время, прошедшее после открытия нового, реконструированного здания ТЮЗа, коллектив театра под руководством главного режиссера Владимира Бугрова работал очень интенсивно. Он показал зрителям четыре премьеры, восстановил несколько старых интересных спектаклей.

Теперь юные горожане увидят свой театр только в сентябре. Но в летнее время актерам придется немало потрудиться. Разбившись на две группы, они будут выступать перед сельскими труженниками нашей области, перед школьниками, отдыхающими в пионерских лагерях. Ребята и взрослые зрители увидят спектакли «Мы—веселые ребята», «Эй, ты, здравствуй!», «Винни - Пух», «Зайка-зазнайка», «Парень из нашего города».

А в новом сезоне тюзовцев ожидает большая и ответственная работа. Как и другие театральные коллективы Воронежа, они посвятят свой новый сезон 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

В. НИКОЛАЕВ.